


Baanreglement T.V. de Schaepskooi
· Spelen is alleen toegestaan voor leden met eventueel een introducé.
· Voor het reserveren van een baan maken we gebruik van de KNLTB Club App
· De tennisbanen niet betreden met trimschoenen of ander schoeisel, alleen met tennisschoenen, dit voor het behoud van de banen.
· De banen mogen alleen bespeeld worden als ze in goede conditie verkeren of worden gebracht. Dus niet spelen bij plassen op de baan.
· Na 19.00 uur hebben seniorleden en juniorleden vanaf 15 jaar voorrang bij het gebruik maken van de banen.
· Introducés zijn toegestaan.
· Dagkaart introducé € 1,- voor junioren en € 3,- voor senioren met een maximum van 5 keer per jaar.
· Betalen kan je rechtstreeks op bankrekening NL90RABO0380571242, t.n.v TV de Schaepskooi.
· Het rekeningnummer wordt ook vermeld op het publicatiebord in het halletje van de kantine.
· Na het gebruik van de tennisbaan, dit kan een wedstrijd, vrij spelen, trainen of lessen zijn, dient daarna altijd geveegd te worden. Met het vegen wordt bedoeld de gehele baan dus ook de randen tegen de betonnen banden.
· Waarom is dat zo belangrijk: het speelveld moet weer glad worden gemaakt zodat alle sporen weg zijn en de spelers erna op een goed bespeelbare tennisbaan  komen, vraag je zelf steeds af hoe wil ik zelf hebben dat de baan er bij ligt als ik wil spelen.
· De ruimte naast het speelveld  dient geveegd te worden om de algen groei tegen te gaan als we dit elke keer doen dan ontstaat er in de winter minder kans op groei hiervan.
· We hebben, om dit op een gemakkelijke manier te kunnen doen nieuwe bezems aangeschaft speciaal voor kunstgras banen.
· Dit zijn echter dure bezem € 200,00 per stuk  om daar nu lang plezier van te hebben willen we jullie vragen om daar goed mee om te gaan.
· Willen jullie na het vegen de bezems ophangen met het borstel gedeelte naar de baan toe  zodat de borstel niet in het gaas gaat hangen.
· De baan wordt door ons elke week extra geveegd met een grote borstel die wordt getrokken door een klein tractortje/grasmaaier.
· Het is verboden zich met gemotoriseerd vervoer op het tennispark te begeven.
· Misdragingen op het tennispark en het aanbrengen van vernielingen zullen met 
schorsing worden bestraft. Een en ander ter beoordeling van het bestuur.
· Vanwege het beperken van geluidsoverlast voor onze buren is het afspraak dat we na 23.00 uur niet meer buiten zitten, maar binnen in de kantine.


Spelen in de winter
· Kale of droge vorst
Kale of droge vorst is voor de nieuwe banen geen enkel probleem en het bespelen onder die omstandigheden dus ook niet. Een bevroren tennisbaan kan iets harder aanvoelen, maar bij voldoende vlakheid is bespeling geen probleem.
· Rijp
Rijp is witte aanslag die wordt veroorzaakt door het neerslaan en bevriezen van waterdamp in de lucht. Voor de banen is rijp technisch gezien geen probleem. De vezel zal niet afbreken door de aanwezigheid van een dun ijslaagje. Er zal heel goed beoordeeld moeten worden in hoeverre de aanwezige rijp (zeker bij hardnekkige of ruwe rijp) gladheid van het speeloppervlak veroorzaakt.
· IJzel
IJzel is eigenlijk niet anders dan regen die bevriest, zodra het in aanraking komt met een bevroren oppervlak. Er vormt zich dan een ijslaag waardoor het oppervlak glad wordt. Bespeling van een beijzelde tennisbaan is niet toegestaan, omdat dit schadelijk is voor de baan en het te gevaarlijk is om te spelen.
· Sneeuw
Sneeuw is voor de banen in principe geen probleem. Bespelen van een licht besneeuwde baan vormt dus geen risico, maar wel uitkijken voor gladheid. Op een volledig besneeuwde baan is het echter niet toegestaan te spelen. Het heeft namelijk tot gevolg dat de sneeuw in de mat wordt getrapt. De temperatuur hoeft maar licht te stijgen en vervolgens weer te dalen en er vormt zich een ijslaagje. Indien er een ijslaag heeft gevormd mag er zeker niet gespeeld worden.
· Opdooi
Opdooi is het verschijnsel wanneer na intreden van de dooi het dooiwater niet weg kan door een bevroren water-ondoorlatende ondergrond. Indien bij het dooiproces water op de baan blijft staan, dan duidt dat op een afgesloten ijslaag constructie. Er mag dan niet gespeeld worden. Blijft er geen water op de baan staan en is het speeloppervlak schoon en droog van sneeuw, dan kan er in beginsel weer worden gespeeld.

Richtlijnen verlichting

· Een sleutel van de kleedkamers kunt u verkrijgen, tegen betaling van € 5,- waarborg bij Dies de Kok.
· U heeft dan toegang tot de baanverlichting rechts van de ingang.
· Op de schakelaar staat aan en uit (wijst zichzelf).
· Niet onnodig de verlichting laten branden!
· De laatste spelers moeten niet vergeten de verlichting uit te doen.
· Bij technische storingen contact opnemen met Dies de Kok.
· Bij het inleveren van de sleutel krijgt u de waarborgsom weer terug.
· Bij het beëindigen van het lidmaatschap MOET de in gebruik zijnde sleutel bij de penningmeester teruggebracht worden.
· Om 23.00 uur moet de verlichting absoluut uit zijn.


 
Wij wensen jullie veel speelplezier op ons mooie tennispark.
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